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Введение
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Устройство насос�форсунки
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Рычажный мультипликатор

Ход пьезопривода равен приблизительно 0,04 мм. 
Однако, полный ход иглы клапана должен быть 
порядка 0,1 мм. Чтобы решить эту задачу, между 



11



12





14

Процесс впрыска

При набегании кулачка на ролик коромысло пово#
рачивается и перемещает плунжер с относительно 
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Действующее в полост 0 4пруж 0 н ы  05авлен  0 е топл 0 ва пере 05ает ся посре 05ством запорного поршня на  02глу распыл 0 теля  0 4ускоряет ее поса 05ку.В зав 0 с 02мост  0  от  реж 02ма работы  05в 02гателя блок  05вух запальных  05оз топл 0 ва.Впрыск запальной  05озы топл 0 ва заканч  0 вается в 
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Техническое обслуживание
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Контрольные вопросы
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